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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 25 juin 2025

Objet n° 31 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Hasan Koyuncu, Président du conseil; Mme Audrey Henry, Bourgmestre; M. Vincent Vanhalewyn, Echevin; Mme 
Justine Harze, Echevine; MM. Cedric Mahieu, Frederic Nimal, Abobakre Bouhjar, Martin de Brabant, Echevin; Mme Gudrun 
Willems, Echevine; Mme Deborah Lorenzino, Echevine; M. Thomas Eraly, Echevin; M. Quentin Van Den Hove, Mme Angelina 
Chan, MM. Bernard Clerfayt, Georges Verzin, Mme Cécile Jodogne, MM. Ibrahim Donmez, Sadik Koksal, Mme Leila Lahssaini, M.
Yusuf Yildiz, Mmes Naima Belkhatir, Emel Kose, Marie Gervais, M. Anton Schuurmans, Mme Farida Tahar, MM. Ufuk Narinc, 
Elias Ammi, Mmes Barbara Trachte, Isabelle Durant, M. Ahmed El bargeragei, Mmes Yousra Ouchen, Sarah Bestrioui, M. Yvan De 
beauffort, Mmes Chloé Deguide, Laure Lita, Yousra Douhri, Marie Speeckaert, MM. Benjamin Devos, Abdourahmane Balde, Saït 
Köse, Olivier Willocx, Matthieu Degrez, Quentin Vanbaelen, Mathias Gyselen, Conseillers communaux; M. David Neuprez, 
Secrétaire Communal.

ABSENTS: Mme Done Sonmez, M. Emin Ozkara, Mme Ayse Yigit, Conseillers communaux.

#Objet : Dimanche sans voiture - 21 septembre 2025 - Règlement d’administration intérieure - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité.

Vu la Nouvelle loi communale, notamment son article 117 ;
Vu l’accord conclu le 26 mars 2025 entre les Bourgmestres des dix-neuf communes de l’arrondissement administratif de Bruxelles-
Capitale ;
Considérant que le dimanche 21 septembre 2025 aura lieu la « journée sans voiture »;
Vu que le 27 mai 2025 le Collège des Bourgmestre et Echevins a décidé d’associer la commune de Schaerbeek à cet événement ;
Vu qu’à cette occasion, seules les personnes et les véhicules autorisés pourront circuler sur le territoire des dix-neuf communes ;
Vu qu’il convient dès lors d’assurer la cohérence dans la délivrance des autorisations ;
Vu qu’à cet égard, une multiplication des démarches pour la personne désirant obtenir une autorisation risque de la dissuader de se 
conformer au règlement et, partant, de l’inciter à frauder ;
ARRETE
Article unique
L’accord conclu le 26 mars 2025 entre le Bourgmestre de la commune de Schaerbeek et les Bourgmestres des dix-huit autres 
communes de l’arrondissement administratif de Bruxelles-Capitale est approuvé.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 25 juin 2025.

Le Secrétaire Communal, La Bourgmestre,

David NEUPREZ Audrey HENRY
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 25 juni 2025

Voorwerp nr 31 van de agenda

AANWEZIG: H. Hasan Koyuncu, Voorzitter van de Gemeenteraad; Mevr. Audrey Henry, Burgemeester; H. Vincent Vanhalewyn, 
Schepen; Mevr. Justine Harze, Schepene; HH. Cedric Mahieu, Frederic Nimal, Abobakre Bouhjar, Martin de Brabant, Schepenen; 
Mevr. Gudrun Willems, Schepene; Mevr. Deborah Lorenzino, Schepen; H. Thomas Eraly, Schepen; H. Quentin Van Den Hove, 
Mevr. Angelina Chan, HH. Bernard Clerfayt, Georges Verzin, Mevr. Cécile Jodogne, HH. Ibrahim Donmez, Sadik Koksal, Mevr. 
Leila Lahssaini, H. Yusuf Yildiz, Mevr. Naima Belkhatir, Emel Kose, Marie Gervais, H. Anton Schuurmans, Mevr. Farida Tahar, HH.
Ufuk Narinc, Elias Ammi, Mevr. Barbara Trachte, Isabelle Durant, H. Ahmed El bargeragei, Mevr. Yousra Ouchen, Sarah Bestrioui, 
H. Yvan De beauffort, Mevr. Chloé Deguide, Laure Lita, Yousra Douhri, Marie Speeckaert, HH. Benjamin Devos, Abdourahmane 
Balde, Saït Köse, Olivier Willocx, Matthieu Degrez, Quentin Vanbaelen, Mathias Gyselen, Gemeenteraadsleden; H. David Neuprez, 
Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: Mevr. Done Sonmez, H. Emin Ozkara, Mevr. Ayse Yigit, Gemeenteraadsleden.

#Voorwerp : Zonder automobiel in de stad - 21 september 2025 - Reglement van inwendig bestuur - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet, met name het artikel 117;
Gelet op het akkoord gesloten op 26 maart 2025 tussen de Burgemeesters van de negentien gemeenten van het administratieve 
arrondissement Brussel-Hoofdstad;
Overwegend dat op zondag 21 september 2025 de dag « zonder auto mobiel in de stad » plaatsvindt;
Overwegend dat Het College van Burgemeester en Schepenen op 27 mei 2025 beslist heeft om zich bij dit evenement aan te sluiten;
Overwegend dat bij deze gelegenheid enkel de personen en de voertuigen die een toelating hebben verkregen, zich mogen 
verplaatsen over het hele grondgebied van de negentien gemeenten;
Overwegend dat dienovereenkomstig coherentie dient verzekerd te worden bij de uitreiking van doorgangsbewijzen;
Overwegend dat een uitbreiding van het aantal stappen die men dient te ondernemen om een doorgangsbewijs te verkrijgen, een 
afradend effect kan hebben om het reglement na te leven en tot fraude kan aanzetten;
BESLUIT
Enig artikel
Het akkoord dat op 26 maart 2025 gesloten werd tussen de Burgemeester van de gemeente Schaarbeek en de Burgemeesters van de 
achttien andere gemeenten van het administratieve arrondissement Brussel-Hoofdstad, is goedgekeurd.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 25 juni 2025.

De Gemeentesecretaris, De Burgemeester,

David NEUPREZ Audrey HENRY


